



视频制作

# 爱入至圣所

## 創作感言

Who is like Thee Adonai



《原唱》手写的从前

## 【爱入至圣所】

这约柜 让我灵魂贴近 这幔子 为我裂开通行  
主的爱 永远深厚坚定 至圣所 是我渴望的归径  
这香檀 祷告深藏心底 这灯台 光辉如晨曦  
我在圣所等候 遇见你 等恩光照我心 等信心带我行 等相依  
主话语滋润 我心房 主爱永伴随 引我前往  
陈设饼桌前 供应生命灵粮 主伴我身旁  
我仰望主容颜 伏跪祂面前 祂应许话语 深印在心田  
在圣所的敬拜 赞美无限 祂恩典如甘泉 永远心心相连  
我仰望主容颜 伏跪祂面前 祂应许话语 深印在心田  
在圣所的敬拜 赞美无限 主爱从不走远 我将祂深埋在心里面

# 《创作感言》爱入至圣所：以摩西与约书亚为背景

《爱入至圣所（改写翻唱）》以旧约中的会幕为背景，通过歌词描绘了信徒进入至圣所，与神亲密相遇的属灵旅程。会幕是神与祂子民同在的象征，至圣所则是神荣耀彰显之地，是信徒心灵深处渴望归向的地方。这首歌表达了信徒透过祷告、敬拜与信心，靠着主的爱，穿越幔子，进入神的同在，领受生命的供应与内心的满足。

## 1. 靠近约柜，灵魂贴近神

出埃及记 25:22 “我要在那里与你相会，又要从法柜施恩座上两个基路伯中间，和你说我所要吩咐你传给以色列人的一切事。”

歌词辉映：“这约柜，让我灵魂贴近”，象征神的同在。约柜是神荣耀的居所，信徒在祂面前敬拜，灵魂得以贴近神。歌词中“至圣所，是我渴望的归径”展现了对与神同在的深切渴望。

## 2.幔子裂开，开启与神相遇的路

马太福音 27:51 “忽然，殿里的幔子从上到下裂为两半。”

歌词辉映：“这幔子，为我裂开通行”，描述了耶稣的救赎使信徒能直接来到神面前，不再受阻隔。幔子裂开象征神的爱将我们带入至圣所，享受与祂同在的亲密时光。

## 3.香檀与灯台的象征，祷告与光明同行

出埃及记 30:8 “亚伦点灯的时候，要在耶和华面前烧这香。”

歌词辉映：“这香檀，祷告深藏心底；这灯台，光辉如晨曦”象征了祷告如香焚烧在神面前，信徒在神的光中行走。灯台的光芒不仅照亮外在，更指引心灵的道路，使信徒在至圣所中领受属天的智慧与启示。

#### 4.陈设饼桌，供应属灵生命粮食

出埃及记 25:30 “要在桌子上，在我面前常摆陈设饼。”

歌词辉映：“陈设饼桌前，供应生命灵粮”表现了神话语的供应与养育。陈设饼是神给祂子民的属灵粮食，提醒我们每日从祂的话语中得力，滋润干渴的心灵。

#### 5.敬拜与亲密相遇，心灵深处的归属

希伯来书 10:19-20 “我们既因耶稣的血，得以坦然进入至圣所，是借着祂给我们开了一条又新又活的路。”

歌词辉映：“我仰望主容颜，伏跪祂面前”，表达了信徒在至圣所中向神敬拜、仰望与依靠。这是与神面对面的时刻，恩典与平安充满其中，心灵得到归属与更新。

**总结：**《爱入至圣所》通过会幕的象征，带领信徒进入神的同在，经历深刻的敬拜与生命的更新。会幕中约柜、香坛、灯台与陈设饼的意象，提醒要透过祷告、信心敬拜，进入至圣所，与神相遇。



# 实践真理得永生



# 【C3心对心】34实践真理得永生（路10:28）

「耶稣说：『你回答的是。你这样行，就必得永生。』」（路10:28）

**1.信心的增长——在行动中坚定对神的信靠：**不仅加深了对神的信靠，也让我们体验到属灵的满足。

**2.彼此相爱的心——用行动去爱人如己：**我们被呼召去体贴他人的需要，帮助有困难的人，成为他们的支持者。彼此相爱的心在于实际行动，将爱传递给身边的人，让神的爱在我们的关系中显明出来。

**3.常常感恩——为有机会实践真理献上感恩：**神赐给我们爱祂爱人的机会，使我们在生活中实践信仰。

# 灵修古语



# 【真心话】34神国的启示与爱中的行动（路10:21-42）

21正当那时，耶稣被圣灵感动就欢乐，说：「父啊，天地的主，我感谢你！因为你将这些事向聪明通达人就藏起来，向婴孩就显出来。父啊，是的，因为你的美意本是如此。22一切所有的都是我父交付我的。除了父，没有人知道子是谁；除了子和子所愿意指示的，没有人知道父是谁。」23耶稣转身暗暗地对门徒说：「看见你们所看见的，那眼睛就有福了。24我告诉你们：从前有许多先知和君王要看你们所看的，却没有看见；要听你们所听的，却没有

听见。」25有一个律法师起来试探耶稣说：「夫子，我该作什么才可以承受永生？」26耶稣对他说：「律法上写的是什么？你念的是怎样呢？」27他回答说：「你要尽心、尽性、尽力、尽意爱主你的神；又要爱邻舍如同自己。」28耶稣说：「你回答的是。你这样行，就必得永生。」29那人要显明自己有理，就对耶稣说：「谁是我的邻舍呢？」30耶稣回答说：「有一个人从耶路撒冷下耶利哥去，落在强盗手中。他们剥去他的衣裳，把他打个半死，就丢下他走了。31偶然有一个祭司从这条路下来，看见他，就从那边过去了。32又有一个利未人来到

这地方，看见他，也照样从那边过去了。33惟有一个撒玛利亚人行路来到那里，看见他，就动了慈心，34上前用油和酒倒在他的伤处，包裹好了，扶他骑上自己的牲口，带到店里去照应他。35第二天，拿出二钱银子来交给店主说：『你且照应他，此外所费用的，我回来必还你。』36你想，这三个人哪一个是落在强盗手中的邻舍呢？」37他说：「是怜悯他的。」耶稣说：「你去照样行吧！」38他们走路的时候，耶稣进了一个村庄。有一个女人名叫马大，接他到自己家里。39她有一个妹子名叫马利亚，在耶稣脚前坐着听他的道。40马大伺候的事多，心里

忙乱，就进前来说：「主啊，我的妹子留下我一个人伺候，你不在意吗？请吩咐她来帮助我。」<sup>41</sup>耶稣回答说：「马大，马大！你为许多的事思虑烦扰，<sup>42</sup>但是不可少的只有一件，马利亚已经选择那上好的福分，是不能夺去的。」

**【中心节】**「耶稣说：『你回答的是。你这样行，就必得永生。』」（路10:28）

**【引言】**在路加福音10章21-42节中，耶稣称颂天父，将神国的启示赐给谦卑的人，并进一步教导关于爱和服事的真谛。在好撒玛利亚人的比喻中，耶稣向律法师解释了爱的行动。随后，祂在马大和马利亚的家中展示了听道与服事的平衡。整段经文提醒我们，神的启示因谦卑而得着，而真正的爱在于行动并结合对主的聆听。耶稣的教导使我们明白，信仰不只停留在理论中，而是要付诸行动，以爱来体现对神的顺服。



GOSPEL OF  
**LUKE**  
DEVOTIONAL

34从马大与马利亚的故事  
看信心与顺服  
康来昌牧师



# 【牧者短讲】34从马大与马利亚的故事看信心与顺服 (康来昌)

- 1.服务的心态：**我们服务神时，若心中充满焦虑，就容易失去从神那里得来的平安和力量。
- 2.倾听的重要性：**每个人都需要时间安静，专注聆听神的声音，才能有力量去面对生活的挑战和服侍。
- 3.服侍的心态：**外在的忙碌若没有顺服和信靠，便失去了神所看重的意义。
- 4.信心与顺服：**真正的服侍是聆听神话语后的行动，而非单纯的忙碌。在倾听中获得智慧和力量，在信心中去服侍，才能在神的国度中找到喜乐与平安。



# 神国的启示： 谦卑者的福音

## 一、神国的启示：谦卑者的福分（21-24节）

「正当那时，耶稣被圣灵感动就欢乐，说：『父啊，天地的主，我感谢你！因为你将这些事向聪明通达人就藏起来，向婴孩就显出来。父啊，是的，因为你的美意本是如此。』」（路10:21）耶稣向天父感谢，因为天父将属灵的奥秘向小孩子般谦卑的人显明，而隐藏了给自以为聪明通达的人。耶稣赞美神的救恩之道因谦卑而得，而非靠人类的智慧和学识。祂告诉门徒，他们有福了，因为他们亲眼看见和听见了先知们所盼望的救恩。这段话提醒我们，神乐意向谦卑者揭示真理，信心并不依赖人的聪明，而是从对神的依靠与顺服中得着。

**【生命应用】在我们的信仰中，是否带着谦卑的心寻求神的启示？今天，让我们祷告求神帮助我们拥有一颗单纯、柔和的心，使我们能领受神的话语，并以谦卑之心来回应祂的启示。**





爱的行动：  
好撒玛利亚人的比喻

## 二、爱的行动：好撒玛利亚人的比喻（25-37节）

「耶稣说：『你回答的是。你这样行，就必得永生。』」（路10:28）律法师试图试探耶稣，问如何得永生。耶稣让他回答后，又以好撒玛利亚人的比喻解释「谁是我的邻舍」。在比喻中，遭遇强盗的受伤者被祭司和利未人忽视，只有撒玛利亚人出于怜悯和无私的爱予以帮助。耶稣教导我们，真正的爱超越种族和宗教的界限，是真实的怜悯和牺牲。耶稣指出，爱的本质在于行动，而不是身份或头衔。祂的话语提醒我们，爱神与爱邻舍密不可分，爱是信仰最重要的体现。

**【生命应用】在我们的生活中，是否也实践着耶稣所教导的无条件的爱？今天，让我们祈求神帮助我们以实际行动去关爱身边的每一个人，成为祂爱的延伸，不因外在差异而有偏见。**





# 聆听与服事的平衡： 马大与马利亚



### 三、聆听与服事的平衡：马大与马利亚（38-42节）

「耶稣回答说：『马大，马大！你为许多的事思慮烦扰，但是不可少的只有一件，马利亚已经选择那上好的福分，是不能夺去的。』」（路10:41-42）

在马大和马利亚的家中，马大忙于接待，而马利亚坐在耶稣脚前聆听祂的教导。马大因马利亚的「闲坐」而不满，耶稣却指出，马利亚选择了上好的福分。耶稣的回应并非否定服事的重要性，而是强调优先次序。祂提醒门徒，在忙碌的服事中，不可忽视与主同在的重要。耶稣的教导让我们看到，信仰生活需要聆听神的话语，得着内在的力量，然后以服事回应祂的爱。

**【生命应用】在忙碌的日常中，是否也常常忽视了与神的亲密关系？今天，让我们在祷告中求神帮助我们在服事和聆听之间找到平衡，时刻与祂保持连结，以祂的爱来服事他人。**



**【结语】**路加福音10章21-42节展示了神的启示和爱的行动。耶稣向谦卑的人显明神国的奥秘，教导我们用实际的行动去爱邻舍，并在服事中保持对主的专注。愿我们在信仰中带着谦卑的心领受神的启示，以怜悯之心服事他人，并在忙碌中不忘聆听主的声音。信仰不仅仅是理论，更是活出的爱与服事。





呼应与祷告

C3 灵修  
C3 LING XIU

**【呼应与祷告】** 亲爱的天父，感谢您藉着耶稣启示我们如何活出爱与服事。求您帮助我们在生活中保持谦卑的心，领受您的话语，并以实际行动来爱他人。愿我们时刻聆听您的声音，在爱中活出信仰的见证。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。